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3 petits lapins, Léo, Alix et Coline vont faire des bétises
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La téte

1¢" tour: commencer dans une boucle formée
avec I'extrémité du fil, 1 m. air, 6 m.s.

‘Fournitures

Fils de coton dans les coloris suivants: un peu de Rose cassis,

de Bleu marine, de bleu outremer, de Lin naturel et de Prune;
crochet métallique n® 3,00; de la ouatine; 6 perles en bois de 0,3 cm
coloris noir; un peu de fil a broder noir.

®imensions

14 cm de hauteur.

Reéalisation

Note: tous les éléments se crochétent en spirale, il n'y a donc
pas de vrais tours, c'est-a-dire que les tours se suivent sans fermer
le précédent par 1 maille coulée.

Cliquer ici pour retrouver la technique

de base du crochet.

Cliquer ici pour retrouver la technique
pour changer la couleur du fil.

2¢ tour: rép. 6 fs *1 augmentation (voir I'explication

du symbole correspondant)*.

3¢ tour: rép. 6 fs *1 m.s., 1 augm.*.

42-6° tour: cont. a répartir 6 augm. par t.

7¢-9¢ tour: crocheter 36 m.s.

10¢ tour: rép. 6 fs *4 m.s., 1 diminution

(voir I'explication du symbole correspondant)*.
11¢ tour: rép. 6 fs *3 m.s., 1 dim.*.

12¢ tour: rép. 6 fs *2m.s., 1 dim.*.
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et couper le fil.
Faire un corps coloris rose cassis pour le lapin A,

prune pour le lapin B et bleu outremer
pour le lapin C)

un corps coloris prune pour le lapin B et faire les six

premiers t. avec le coloris bleu marine, puis le reste

avec le coloris bleu outremer pour le lapin C.

X augm.: crocheter 2 m.s. dans la méme m.

<> dim.: piquer le crochet dans 1 m., 1 jeté, le ramener
a travers la m., piquer le crochet dans la m. suiv,,
1 jeté, le ramener a travers la m., 1 jeté et écouler
toutes les boucles en 1 fs.
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Le bras (lin naturel)

1¢" tour: commencer dans une boucle formée

avec |'extrémité du fil, 1 m. air, 3 m.s.

2¢ tour: rép. 3fs *1 augm.*.

3e-7¢ tour: crocheter 6 m.s.

Ala fin du 7¢ t., fermer le t. par 1 m.c. et couper le fil.

La jambe

1e tour: commencer dans une boucle formée

avec I'extrémité du fil, 1 m. air, 6 m.s.

22-7¢ tour: crocheter 6 m.s.

Ala fin du 7¢ t., fermer le t. par 1 m.c. et couper le fil.
Faire les jambes coloris lin naturel pour les lapins A et B,
et faire les trois premiers t. coloris lin naturel et le reste
coloris bleu marine pour le lapin C.

Les oreilles

1er tour: commencer dans une boucle formée

avec I'extrémité du fil, 1 m. air, 5 m.s.

2¢ tour: rép. 5fs *1 augm.*.

3e-4° tours: crocheter 10 m.s.

5¢ tour: crocheter 1 dim., 6 m.s. et 1 dim.

72-12¢ tour: crocheter 8 m.s.

Alafin du 12¢ t., fermer le t. par 1 m.c. et couper le fil.
Faire des oreilles coloris rose cassis pour le lapin A,
des oreilles coloris prune pour le lapin B et des oreilles
coloris bleu outremer pour le lapin C.

Le museau (lin naturel)

1" tour: commencer dans une boucle formée
avec l'extrémité du fil, 1 m. air, 4 m.s.

2¢ tour: rép. 4 fs *1 augm.*, fermer le t. par 1 m.c.
et couper le fil.

La robe Iapin A (rose cassis)

1er tour: rattacher le fil au niveau du t. indiqué par
une fleche sur le schéma du corps, 3 m. air pour
remplacer la 1 br., 1 br. piquée dans la méme m.,
puis rép. 15 fs *2 br. piquées dans la méme m.*,
fermer le t. par 1 m.c. piquée dans la 3¢des 3 m. air
qui remplacent la 17 br.

2¢ tour: 1 m. air, puis rép. *3 m.s.,

1 picot*, 2 m.s. et fermer le t. par

1 m.c. piquée dans la m. air du début. Couper le fil.
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(rose cassis pour le lapin A,
prune pour le lapin B et
bleu outremer pour le lapin C)
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broderie nez et moustaches
(en fil noir)
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La robe Iapin B (prune)

1°" tour: rattacher le fil sur le corps au niveau de la fleche,

3 m. air pour remplacer la 1% br., 1 br. piquée dans la méme m.,
puis rép. 15 fs *2 br. piquées dans la méme m.*, fermer le t.

par 1 m.c. piquée dans la 3° des 3 m. air qui remplacent la 1" br.
2¢ tour: comme 1° t. et couper le fil.

Les bretelles lapin C (bleu outremer)

1¢r rang: commencer sur une chain. de base de 12 m. air,
1 m. air pour tourner, revenir le long de la chain. par 12 m.s.
et couper le fil.
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bretelles lapin C
(bleu outremer)
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Finitions
Avec la ouatine

Lapin A

Rembourrer la téte et le corps, puis les coudre ensemble
a points cachés. Rembourrer les jambes puis les coudre
sur le bas du corps.

Assembler les bords des bras et les coudre sur le haut
du corps. Assembler les bords des oreilles et les coudre
sur le haut de la téte. Rembourrer le museau puis

le coudre sur la téte en le centrant bien.

Broder les moustaches au point lancé avec le fil noir,
broder le nez au point passé plat droit (pour la forme,
voir schéma correspondant).

Coudre les perles pour simuler les yeux.

Lapin B
Méme principe que pour le lapin A.

Lapin C

Comme pour les autres lapins, mais en plus, coudre
les bretelles a points cachés dans le dos sur le haut

du pantalon et faire un point de croix coloris lin naturel
sur le devant.




